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Niepasujace stowa do pozostatych.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Podaj niepasujgce stowo

o A - pomidor
o B - ogbrek
o C-igta

o D - satata
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2. Podaj niepasujace stowo

o A - koszula

o B - krawat

o C - rekwiczka
o D - samochéd

3. Podaj niepasujace stowo

o A - gazeta
o B -jajko

o C - ksigzka
o D - zeszyt

4. Podaj niepasujgce stowo

o A - coca-cola
o B - fanta

o C - mirinda

o D - kawa

5. Podaj niepasujace stowo

o A - kaloryfer
o B - krzesto
o C - komoda
o D - kanapa
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6. Podaj niepasujace stowo
o A - nokia
o B - motorola
o C - siemens
o D - banan

7. Podaj niepasujace stowo
o A - telewizor
o B - pisak
o C -radio
o D - komputer

8. Podaj niepasujace stowo
o A - babcia
o B - ciotka
o C - biedronka
o D-mama

9. Podaj niepasujgce stowo
o A-rbza
o B - fiotek
o C - dynia
o D -wrzos

10. Podaj niepasujace stowo
o A-91
cB-b
o C-455
oD-32
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Niepasujace stowa do pozostatych.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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